

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України
«Про затвердження Змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу»

Зміст положенням акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта	Пояснення змін
Порядок вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19 березня 2018 року № 503, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21 березня 2018 року за № 347/31799		
<p>III. Заповнення та подання Декларації</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>2. У разі подання пацієнтом (його законним представником) Декларації самостійно через електронну систему охорони здоров'я пацієнт (його законний представник) має накласти на неї електронний підпис автора або підпис, прирівняний до власноручного підпису відповідно до закону. У такому випадку надавачі ПМД не мають права вимагати у пацієнтів (їх законних представників) подання Декларації в паперовій формі.</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>підпункт відсутній</p>	<p>III. Заповнення та подання Декларації</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>2. Подання пацієнтом (його законним представником) Декларації самостійно через електронну систему охорони здоров'я здійснюється після електронної ідентифікації та автентифікації користувачів, з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації. У такому випадку надавачі ПМД не мають права вимагати у пацієнтів (їх законних представників) подання Декларації в паперовій формі.</p> <p style="text-align: center;">...</p> <p>4. На період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,</p>	<p>Забезпечення можливості електронної ідентифікації та автентифікації пацієнта з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації або кваліфікованого електронного підпису</p> <p>Введення тимчасового заходу на період дії обмежувальних карантинних заходів, який вирішить питання підписання пацієнтами декларацій без відвідання закладів охорони</p>

	<p>та протягом 30 днів з дня його відміни, пацієнт (його законний представник) має право подати Декларацію шляхом звернення до уповноваженої особи надавача ПМД через засоби телекомунікаційного зв'язку (дистанційно) без необхідності відвідування надавача ПМД.</p> <p>Пацієнт (його законний представник) в разі подання Декларації через засоби телекомунікаційного зв'язку (дистанційно) надсилає фотокопію документів, що зазначені в підпункті 2 пункту 3 розділу III цього Порядку, уповноваженій особі надавача ПМД засобами телекомунікаційного зв'язку з подальшим зобов'язанням підписати Декларацію в паперовій формі при відвідуванні надавача ПМД (під час першого візиту до лікаря).</p> <p>Пацієнт (його законний представник) обирає зручний для нього спосіб передачі інформації та документів уповноваженій особі ПМД для подання Декларації, узгодивши його з нею.</p>	<p>здоров'я в разі відсутності технічних можливостей подачі декларації через електронну систему охорони здоров'я</p>
<p>IV. Припинення та тимчасове призупинення дії Декларації</p> <p>1. Підставами для припинення Декларації є:</p> <p>...</p>	<p>IV. Припинення та тимчасове призупинення дії Декларації</p> <p>1. Підставами для припинення Декларації є:</p> <p>...</p>	<p>Забезпечення можливості використання електронних сервісів електронної системи охорони здоров'я з метою подання пацієнтом заяви про</p>

2) подання пацієнтом (його законним представником) заяви про припинення Декларації у довільній формі;	2) подання пацієнтом (його законним представником) заяви про припинення Декларації у довільній формі, у тому числі самостійно через електронну систему охорони здоров'я;	припинення декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу
---	---	--

**Генеральний директор
Директорату з розвитку цифрових
трансформацій в охороні здоров'я**

Марія КАРЧЕВИЧ

« ___ » _____ 2020 р.